

星闻



昨日,赵薇现身北京,产后复出代言某品牌饮料,并宣布两个月后将开拍新片,但她对片名保密,只称不是古装片;另外,由于赵薇一直不愿谈关于宝宝的事情,有媒体问她是否家人不让谈,赵薇否认是家人要她封口,表示她有自己的生活和个性,不愿对公众多谈私事。



快乐暑期,不想闷在家里? 12580为你提供旅游特惠,活动期间,拨打12580查询旅游信息并下载环球国旅电子优惠券,就可享受相应精品旅游线路特定优惠,并免费获赠“12580优旅行”彩信杂志一款。同时,还有机会赢取麦当劳抵扣券和世博游门票。旅游出行,就找12580!

详情请垂询12580



中国移动通信集团安徽有限公司

忙完《唐山》 又赶《沈浩》

张国强凤阳狂飙老戏骨 连呼“过瘾”



星报讯 (记者 吴笑文) 电视剧版《沈浩》昨天由片方首度向媒体公布拍摄进程“官方消息”,曾打造《人间正道是沧桑》、《大宅门》、《汉武大帝》、《村官普发兴》等影视重磅之作的制片人严从华披露——尽管开机以来遭遇不良天气情况,加之张国强近来参加《唐山大地震》宣传放映活动,但剧组统筹得利,张国强也兼顾得当,所以目前在安徽凤阳的拍摄计划如期推进,张国强与几位“老戏骨”张洪杰、魏宗万、赵福余、周舟的对手戏屡屡掀起“演技狂飙”,成为开机以来最耐看的戏份。

关于接下来的拍摄工作,严从华透露8月初吕中等资深演员和戏骨进组继续与张国强飙戏,陶虹也将到剧组与张国强饰演模范夫妻。而安徽籍明星为《沈浩》做“义工”,一直是本剧拍摄期间的热门话题,除片方已经提前公布的张恒、谢雨欣和李琳,还有哪些“家乡人”会继续融入浓浓的《沈浩》剧情?会不会还有国际级红星加盟客串?严从华目前对此仍三缄其口,只是表示不久一切将水落石出,还会邀请部分媒体赴“中国改革第一村”片场探班。

关于接下来的拍摄工作,严从华透露8月初吕中等资深演员和戏骨进组继续与张国强飙戏,陶虹也将到剧组与张国强饰演模范夫妻。而安徽籍明星为《沈浩》做“义工”,一直是本剧拍摄期间的热门话题,除片方已经提前公布的张恒、谢雨欣和李琳,还有哪些“家乡人”会继续融入浓浓的《沈浩》剧情?会不会还有国际级红星加盟客串?严从华目前对此仍三缄其口,只是表示不久一切将水落石出,还会邀请部分媒体赴“中国改革第一村”片场探班。

古巨基恋情正式浮面

欲买豪宅迎娶助手女友

星报讯 苦等15年没名份、没房子在手,论伟大程度 Lorraine (陈英雪) 可以同朱丽倩相比,幸而随着早前传出有喜疑云,令一向闻女友色变的古巨基忽然慷慨谈情,上周更发现两人公然外出逛街,恋情正式浮面。为报答女友多年来的支持,最近有传古巨基计划以英皇员工价买入千万豪宅。这么舍得出手,相信好事将近!



星报讯 中影集团年度巨制《建党伟业》自剧本筹备至今,其强大的演员阵容及角色名单一直是媒体关注的焦点。

据导演韩三平和黄建新透露,《建党伟业》演员阵容方面将继续采用全明星制,而剧组第一个敲定的演员就是大导演吴宇森。吴宇森早在《建国大业》中就有过出演,但最后由于片长关系戏份“被删”,无缘大银幕。有了《建国大业》的前车之鉴,此次吴宇森在电话中与韩三平在商讨角色时,开玩笑问道,“这次不会再删我的戏份吧?”韩三平笑言,“这次谁删,我跟谁急。”

星报讯 (记者 吴笑文) 江苏卫视与郝蕾针对电视剧《永不瞑目》解约事件的一系列纠纷在经过一审裁决后双方均不服提出上诉,要求撤销一审判决,维持之前的诉讼请求。案件于昨日在北京市第二中级人民法院进行二审,双方都提交了新证据,江苏卫视则称郝蕾在拍摄过程中确实存在违约行为。

在一审判决中,法院驳回了双方的诉讼请求,要求江苏卫视追加支付郝蕾人民币30万元整,加上之前支付的90万共计120万元整,而剧组随即对郝蕾提出反诉,要求郝蕾支付违约造成的剧组损失人民币270万元。江苏卫视与郝蕾均不服此判决提出上诉,要求维持之前的申诉请求,在此情况下,案件进入二审程序。

在二审中,双方围绕导致合同解除的原因是否是郝蕾违约进行辩论,江苏卫视强调了郝蕾的四个方面违约,多次

他急着签约 吴宇森成《建党伟业》 首位签约演员

据了解,吴宇森此次在《建党伟业》中饰演林森。这是一个重要历史人物,晚清名士,曾代行国民党大总统职权、国民政府主席,国民党中央政治委员会代理主席。林森原名林天波,字子超,福建闽侯县人。《建党伟业》作为建党90周年献礼片将于8月中旬开拍,2011年上映。



她急着解约 郝蕾不服 赔偿270万元 昨日进入二审

迟到,不服从导演安排,有罢演行为,以及在业余时间做与拍摄无关的事情,比如通宵写歌影响到工作状态。而郝蕾方的律师认为,郝蕾虽然写歌,但是没有证据证明写歌造成违约,在业余时间创作歌曲,即便是写歌写到凌晨,也不会对拍摄造成必然影响。

据了解,此次二审将是本案的最终审判,法庭在听取双方证言之后,将择日宣布结果。



与钢琴天才谈琴

吴纯母子星报读者见面会今起组团

星报讯 (实习生 王鑫 记者 吴笑文) 8月6日,被称为“中国钢琴天才”,在海外与朗朗、李云迪齐名的青年钢琴家吴纯,将在合肥解放军电子工程学院礼堂举行一场演奏会,与以往不同的是,这次是母子档励志钢琴演奏会。(详见7月25日的报道)不少读者纷纷打来电话表示了对吴纯以及他母亲的敬意,并表示希望能有机会与青年

钢琴家近距离交流,经本报记者联系,在正式的钢琴演奏会之前,吴纯以及他的母亲,“全国十大感动人物”之一吴章鸿女士将和本报的老读者开展一场近距离的交流,吴妈妈会和感兴趣的家长们谈谈自己的“育儿经”,吴纯本人也会现场解答大家学琴时的各种疑问。

根据安排,交流会时间定为8月6日下午

3点到3点半,凡是本报读者均可拨打本报热线电话0551-5223805预订名额,报名时请留下您的联系方式及有效证件号,以便核实。同时,请留下您在学琴上或者生活中的问题,吴纯以及吴妈妈将现场优先解答。

为了服务广大读者,凡是本报读者打热线订票均有优惠,前五名订报5年以上的读者将获本报赠票。名额有限,抢票从速。

